

# 安顺市2023年高校毕业生等青年“一对一”职业指导活动举行

早报讯(记者 罗野 文/图) 近日,以“职引黔程·点亮未来”为主题的安顺市2023年高校毕业生等青年“一对一”职业指导活动在安顺职业技术学院举行。该活动由安顺市人力资源和社会保障局主办,西秀区就业局承办,贵州省就业促进会实施。

活动现场,来自贵州省就业促进会的专家耐心细致地为学生们开展了职业指导和职业测评活动,帮助学生们建立职业指导个人档案,为学生们开展“一对一”职业指导,帮助学生们明确职业规

划,进一步提升求职能力。

“这次活动让我们更加了解不同职业的就业前景,有助于更好地把握机会,作出明智的职业选择。”活动结束后,安顺职业技术学院学生王霞说。

据悉,此次活动是安顺市2023年高校毕业生等青年“一对一”职业指导系列活动之一,活动旨在帮助高校毕业生等青年就业群体增强就业意识、做好职业准备与职业定位,提升求职和就业能力,实现高质量就业。

► 为学生们开展一对一职业指导



## 新时代新征程新伟业

只争朝夕抓落实 凝心聚力促发展

# 黄果树游客服务中心项目加快推进

项目总投资4.8亿元 规划用地面积11万平方米

早报讯(记者 罗希 罗含瑶 文/图) 日前,记者走进黄果树旅游区黄果树游客服务中心项目,施工现场机器轰鸣,一辆辆泥罐车不断驶入,数百名工人正紧张有序地忙碌,工地现场一派大干快干、争分夺秒的火热景象。

“黄果树游客服务中心项目从2022年12月开始建设,当前正在进行地下室部分施工,总建筑面积约57600平方米,目前地下室桩基已施工完成,正在推进顶板和滑板施工,预计将于2024年5月完成主体结构封顶。”项目副经理张龙向记者介绍,为确保项目加快推进、如期交付,现场每天约有350名工人进行施工。

据悉,黄果树游客服务中心项目位于黄果树旅游区黄果树镇王三田坝,项目总投资4.8亿元,规划总用地面积11万平方米,总建筑面积约8.5万平方米,主要建设内容包括游客服务中心、地下停车库和室外附属工程。项目规划总停车位1593个,其中地面停车位272个,地下停车位1321个。

“项目地下部分主要为小车提供停车便利,地上可为游客提供餐饮、休闲娱乐、乘坐景区接驳车等服务。”黄果树游客服务中心项目部负责人王叙鸣告诉记者,该项目临近沪昆高速黄果树收费站,建成后不仅能为游客提供便利、舒适、安全的服务环境,还能进一步优化黄果树旅游区服务质量,丰富旅游业态,提升黄果树旅游区整体形象。



施工现场

平坝区:

## 企业生产“铆足劲” 全力冲刺四季度

早报讯(记者 李伟) 四季度是决战决胜全年目标任务的关键期和冲刺期,平坝区各企业聚焦年度目标任务,以订单为导向,铆足干劲抢效率、赶订单、忙生产,奋力冲刺年度目标任务,打好“收官战”,助推平坝区经济高质量发展。

初冬时节,走进固达电线电缆(集团)有限公司的生产车间里,机械轰鸣,生产线上一片繁忙,工人们在保证安全和质量的前提下,抢工期、赶进度,全力以赴投入生产。

“接近年关了,目前我们有广西、云

南、四川、湖南等市场,订单量比较大,交期也比较急,所以配备了两班人员进行生产,加班加点赶订单。另外为保证产品质量,我们的品质专员也实行两班倒,严格把好质量关,确保每一条电缆合格交付到客户手中。”该公司生产部生产经理李高产说。

进入第四季度以来,该公司以订单为导向,做好原材料采购,科学调度生产,加速完成订单交付,确保生产销售稳步增长。

据悉,今年固达电线电缆(集团)有限

公司计划完成产值20亿元,截至目前,已完成15亿元左右。企业正紧盯年度目标任务,全力以赴冲刺第四季度。

在相隔不远的贵州国塑科技管业有限公司的生产车间里,各种制造管材生产线的机器轰鸣声不断,工人们正在各自的岗位上井然有序地开展工作,生产出来的管件整齐堆放。在厂区仓储区域,记者看到,工人们根据订单点货,叉车来回穿梭,将一根根管材陆续装车,发往省内外。

该公司销售经理郭培坤告诉记者:

“11月底,也是我们订单最繁忙的时候,今天已发出25车左右的产品,分别发往云南、四川等周边省市和贵州省内。”

今年,该企业荣获国家级“绿色工厂”称号。进入11月以来,企业各条生产线开足马力生产,确保订单按时交付。

“我们年初既定产值目标是3亿元,到现在已经完成了92%左右,手里的订单已排到明年1月,接下来我们会加班加点组织工作人员进行生产,确保及时保质保量交付。”郭培坤说。